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Modelo do nucleo condutor
- Experimental chamber
Physiological salt solution
— Membrane

Modelo do nucleo condutor — Axoplasm
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PREMISSAS
Modelo de conducéo

1. A célula é um cabo cilindrico. A membrana celular — _ Experimental chamber

. : ~ ~ [~ Physiological sait solution
separa os dois meios que s&0 homogéneos, rg]_\ f 3

isotropicos e condutores 6hmicos de corrente;
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2. As variaveis elétricas tem simetria cilindrica de modo
que um modelo unidimensional seja valido; - o

3. Assume-se a descrigao de corrente e tenséo
pela teoria dos circuitos;

4. As correntes nos condutores internos e externos
fluem longitudinalmente. As correntes atravessam
a membrana apenas: RaSenrtida.sadial. Prof. Pedro Xavier de Oliveira 4

Modelo de conducéo Mgdeloqicondgcao

Experimental chamber
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« |, corrente logitudinal do condutor externo [A];
‘ Modelo ‘ ‘ Modelo ‘ « I; corrente logitudinal do condutor interno [A];

K, corrente transmembrana por u.c. do condutor externo [A/cm];

K., corrente aplicada por fontes esternas por u.c. do condutor externo
[Alcm]

ri: resisténcia por u.c. do cgndutar ipterng [Q/cm]; 6

I, resisténcia por u.c. do condutor externo [Q/cm];

Prof. Pedro Xavier de Oliveira 5



L Vmiz by

Modelo de conducao
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Modelo do cabo condutor
(modelo passivo da membrana)
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Resposta: Transitoria
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Modelo do cabo condutor

Pequenos sinais (Vy,<V{imiar)
Resposta Graduada
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Resposta: Regime Permanente
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Resposta: Transitoria
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